



Trust SuperSpeed 2 Port USB 3.0 Notebook ExpressCard - Black

- 2 Port Superspeed USB 3.0 ExpressCard that adds 2 high performance USB 3.0 ports to your notebook - 5 Gbps data transfer rate; 10x faster than USB 2.0, ideal to use with external hard disks or other applications using large data - Backwards compatible: Also works with all USB 2.0 and USB 1.1 products - Compact and sturdy design that's perfect for portable use - Optimized Power Efficiency for a lower power consumption - Including USB power cable to add extra power to USB devices when needed

Article number: 16909 Barcode: 8713439169096 GTIN: 08713439169096

Core content

Brand	Trust
Product type	2 Port USB 3.0 Notebook ExpressCard
Colour	Black
Package contents	- ExpressCard - CD-ROM with software - USB power cable (50cm) - User's guide
System requirements	- Notebook with ExpressCard slot - Windows 7, Vista or XP (SP2 or SP3) - USB peripheral with cable (USB 3.0 compatible for full performance)

Main image



$16909_pictures_product_visual_1.tiff$

ImageWidth: 1.779 px ImageHeight: 1.181 px ImageResolution: 300 dpi